11Iro

Umsi: AHIIPEN
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 27.11.2009 16:23:33

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaya: 29.11.2009 20:56:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118576/answer/118577




VBaxaeMuiit AHIPEN! TTo manusM [TAAP - [TpodeccuonanvHoOM Acconmauuu AHIponoros Poccuu -
CpeIHeCTaTUCTUYECKOM [JIMHOM CYUTAETCS AJIMHA ITOJIOBOTO YJieHa B COCTOSIHUY 9peKIiuu Oonee 9,5
CcM. Yoaun!



